
ANEXO 5

Durante el día las horas donde se acumula la carga 
de trabajo son:
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En esta gráfica podemos observar que el 41% de la población manifiesta tener mayor carga de 
trabajo, de las 8 a 11 am, en oposición a un 18% de la población que considera que es siempre 
constante.



ANEXO 5

En mi tiempo libre dentro del trabajo:
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En esta gráfica observamos que el uso constante del teléfono en tiempo libre es común, 
volviéndose las demás actividades de igual importancia.



ANEXO 5

Comunico mis expectativas a mi jefe sobre los 
objetivos a cumplir:

Expectativa Jefe Objetivos
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En esta gráfica al parecer demuestra que existe una constante comunicación verbal entre jefes y 
empleados, siendo solo una minoría la que no se comunica con sus superiores.



ANEXO 5

Me siento con libertad de comunicar mis errores y 
aciertos laborales con mis compañeros:
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El 85% de la población se siente con la suficiente confianza de comunicarse abiertamente con sus
colegas del trabajo.



ANEXO 5

Me siento libre para comunicar a mi jefe las 
dificultades relativas al trabajo
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El 66% de la población se siente libre de comunicar su superior sus dificultades relativas al trabajo, 
mientras un 13% prefiere no hablar de ello.



ANEXO 5

Comento con los compañeros mis problemas 
personales
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El 43% ocasionalmente comparte sus problemas personales entre sus compañeros, mientra un 
27% se rehusa a ello.



ANEXO 5

Puedo plantear mis problemas personales como parte 
de mi comunicación a mis superiores
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Ocasionalmente y de manera común los empleados manifiestan sus problemas personales 
como parte de su comunicación, mientras que un 26% se abstienes de hablar de ellos.



ANEXO 5

Recibo comentarios sobre la vida personal y/o laboral 
de mis compañeros

Comentarios Compañeros
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Los comentarios entre compañeros sobre unos y otraos parecen ser en un 72% positivos generlamente.



ANEXO 5

Hago referencia de comentarios que me han sido 
confiados por mis compañeros con otros:

Referencia Comentarios Compañeros
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Nadie hace referencia de comentarios confiados por sus compañeros con otros.



ANEXO 5

Las llamadas telefónicas normalmente son de índoles:
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El 74% manifestó que las llamadas hechas durante el día eran de índole laboral, mientras que un 
19% declaró que eran de ambos tipos. 



ANEXO 5

Durante el día, me es difícil hacer una llamada 
durante:
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El 57% de la población señaló como la mañana el momento más difícil para hacer una 
llamada, seguido del mediodía.



ANEXO 5

Los mensajes que recibo por el messenger 
normalmente son:
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El 40% manifestó que los mensajes que les llegan por messenger son de índole laboral, mientras 
que otro cuarenta señaló que no aplica, ya que no cuentan con equipo de cómputo en su área.



ANEXO 5

La información que recibo por el messenger es clara, 
sencilla y concisa:
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Nuevamente se repite el mismo patrón ya que muchos departamentos no cuentan con equipo de cómputo. 


